Noruyeckan dyHKUMS F 3aaaétcs sripaxenveM ((y — w) = (x — =2)) A (x v w).
[ar 4acTU4HO 3aNoNHeHHIM DParMeHT, COAEPXKALUMY HENMOBTOPAIOWMNECH CTPOKM Tabnuusl MCTUHHOCTH DyHKuUMM F.
Onpegenute, KakoMy ctonbuy Tabnuusl MCTMHHOCTM COOTBETCTBYET KaXaas U3 NEPEMEHHDBIX X, ¥, Z, W.
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B oTtsete HanuwwuTe Oykssl X, ¥, Z, W B TOM NOPRAKE, B KOTOPOM WMAYT CooTBeTCTBywme uMm ctonbusi (cHauyana Oykea,
COOTBETCTBYOLWAR nepsoMy ctonbuy; 3aTem ODyKsa, COOTBETCTBYOWAS BTOpoMy cTonbuy, U T.4.). ByKEbl B OTBETE NULWKTE NOAPAA,
HUKEKuX pasaenuTencit Mexay ByKEaMu CTESUTb HE HYXHO.

Mpumep, MycTe 3303H0 BLIPEKEHUE X — ), 3ESUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ DParMexT Tabnuusl MCTUHHOCTH:
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Toraa nepsomy CTOIIGLLY COOTBETCTBYET NMEPEMEHHAER y, @ BTOPOMY CTOJ'IGLlY COOTEETCTBYET nepeMeHHas x. B oTseTe HyxHO
HanucaTo: yx.

Pewenne.

Monbepém nepemertble TakK, 4Tobbl, BeipaxeHue GbN0 NOXKHO U MPU 3TOM BCE NEPEMEHHLIE KPOME 0AHOI Ouinu passl 1.
Takoit Habop nepemenssix: x = 1, y = 0, z = 1, w = 1. CONOCTaBNRA MOAYHEHHLIE 3HA4EHMA C Nepsoit CTPokoi Tabnuusl,
NONy4aeM, YTO NepEas NEPEMEHHAR — STO NEPEMEHHASR .

PaccMoTpuM BTOpPYIO CTPoKy Tabnuubl. MOCNeaoBaTeNnbHO PaccMOTPpWMM cnyyaw, Koraa x = 1, z = 1, w = 1. B nepsbix A8yX
CNy4anx BbiPaXEHWE NOXHO, @ B TPDETHEM — UCTUHHO, CNEA0BATENLHO, TPETLR NEPEMEHHAS — NEPEMEHHaR W.

PaccMOTpUM TPETHH CTPOKY Tabnuuel. 3ametum, uTo w = 0, 3HaYMT, ANS Toro, 4Tobbl BolpaxeHue BsiN0 UCTUHHO X AONXHO
6eiTe pasHo 1. MMepsas M TpeTbA NepeMeHHble — y W W, BTOPas nNepeMeHHas pasHa 0, CNeQOBaTeNbHO, X — YETSEPTas
nepeMeHHas.

TakuM 06pasoM, OCTABLIAACA NEPEMEHHas, NEPEMEHHas 2 — 3TO NepeMeHHas 2.

OTBeT: yzwx.

MpuBegem Apyroe pewexune.
CocTtaeum Tabnuuy uctuHHOCTM Ang soipaxenus ((y — w) = (x = =2)) A (x v w) Bpy4HYH MK Npu noMowm a3sika Python:
Habopel nepeMerHbIX, NP KOTOPLIX A3HHOE BoipaxeHue pasHo 0.

print("x y z w")
D—] for x in range(®, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if not(((y <= w) == (x <= (not z))) and (x or w)):
print(x, y, z, W)

B Habopax nepeMerHbIE 3anuLeM B NOPAAKE X, ¥, 2, W.
Monyuum cneayowme Habopsi:

(0,0,0,0),

(0,0,1,0),

Habopsl NnepeMeHHEIX, NPt KOTOPSIX A3HHOE BLIPAXEHWE PasHo 1.

D—l print("x y z w")
for x in range(@, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if ({y <= w) == (X <= (not z))) and (x or w):
print(x, y, z, w)

B Habopax nepemeHHble 3anNULIEM B NOPAAKE X, ¥, 2, W,
Monyunm cneayowme Habopei:
(0,0,0,1)
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(1,1,1,0).

3aMeTvM U3 HabopoB MepeMeHHbIX, MNP KOTOPbIX A3HHOE BbIpaXeHWe pasHo 0, 4TO eAvHCTSEHHbIM Habop , coaepxaluwit
posHO Tpu eamnmnusl (1,0,1, 1), clenosaTensHo, NEPEMEHHON Y COOTBETCTEYET Nepssiit cTonbeu.

PaccMoTpuM Habopel NepeMeHHbIX, NPy KOTOPEIX AaHHOE BbIPaXeHWe pasHo 1. Ko BTOpoi CTpoqke Tabnuubl MCTUHHOCTH MOTYT
noaouTu Habopsi:

(0,0,1,1),(0,1,0,1) unu (1,0,0,1). B nepeom cronBue Tabnuusl MCTMHHOCTU CTOWT y, KOTOPOE BO BTOPO¥ CTPOKE NPUHMMAET
zHayenune 1, NoaToMy nogonaer Toneko Habop (0,1,0,1), cnenosaTensHo, NEPEMEHHON w COOTBETCTEYET TpeTHi cTonbeu. TaK Kak
B TpeTbeit CTpoke Tabnuusl NnepeMeHHas w NPUHWMAaET 3Hayexue 0, To MoryT nogowT Habopel (1,1,1,0) wau (1,0,0,0). Habop
(1,1,1,0) He noaoitaeT ,TaKk KaK XoTR Obl OAHA M3 NEPEMEHHBIX X WK Z AOMXHA NPUHUMATL 3Ha4eHue 0, NOSTOMY NEPEMEHHOM Z
COOTEETCTBYET STOpPOI cTonbEw, 3 MEpEMEHHO X COOTEETCTBYET YeTeepTriit cTonbewy, 4To cneayeT us =#abopa (1,0,0,0).



